



我省党政代表团今日赴北京市学习考察

本报讯(河南日报记者 马涛) 12月19日,我省党政代表团赴北京市学习考察,认真学习贯彻党的十九届五中全会

精神和中央经济工作会议精神,深度对接京津冀协同发展国家战略,学习借鉴北京市改革创新先进理念、先进经验。省委

书记王国生、省长尹弘率团参加。学习考察期间,我省将与北京市签署战略合作协议,推动双方在“十四五”

期间实现更高水平、更高质量合作交流。部分省级领导,有关省辖市党委主要负责同志,省直有关单位负责同志参加活动。

一渠清水“连”豫京 携手合作促发展

□河南日报记者 赵力文 尹江勇 赵振杰

12月12日,南水北调中线一期工程迎来全面通水6周年。6年前的这一天,位于河南淅川的陶岔渠首闸门缓缓开启,丹江水倾泻而出,沿着千里长渠,奔流北去,最终抵达干渠终点北京团城湖明渠。6年来,这一世界规模最大的跨流域调水工程,将豫京两地用水紧紧“连”在一起。与此同时,两地在经贸、科技等领域也发生了更多的“连接”故事。

保障一渠清水永续北送

6年来,一渠清水昼夜不停北送,累计向京津等沿线19座大中城市送水348亿立方米,约6900万人受益,成为居民生活的保障水、抗旱的救命水、河湖的生态水。

关乎千家万户的吃水用水,马虎不得。河南高度重视水质保护工作,统筹推进水环境治理、水生态保护、水风险防范,有效保持了丹江口水库陶岔取水口、总干渠(河南段)出省水质持续稳定在Ⅱ类以上标准,保障了一渠清水永续北送。

在淅川县九重镇陶岔村,一群平均年龄30多岁的环保人坚守着护佑碧水的双重使命。他们工作在村上,远离繁华城镇,守护着丹江口水库。这个特殊的群体就是南水北调中线工程渠首环境监测中心的工作人员。

“我们在这里工作6年了,克服地处偏僻等困难,不间断监测、预警、巡查,累计出具监测数据90万余个,丹江口水库水质109项监测指标均为正常,守住了南水北调中线出口水质最后一道闸门。”该中心副主任黄进说。

时刻紧绷水质安全这根弦,工作人员每天对环库区及入库河流的15个水质自动站和3个浮标站开展数据审核,每周进行实验室手工比对分析和标样核查。

为加强源头管控,河南开展了环境风险排查整治,在丹江口水库饮用水水源保护区范围内,关闭或整治200多家工业和矿山企业,封堵433个人河排污口,取缔库区5万多箱养鱼网箱。对丹江口水库汇水区695个村庄开展全面排查核查,拆除、停建违法建筑,停产采砂场。与此同时,河南还组建了应急救援管理执法队伍,严格环境准入,不断完善水质保护的长效机制。

科技合作不断擦出火花

北京是国家科技中心,有着雄厚的科研实力。河南是经济大省,有着广阔的市场。近年来,因同饮一渠水,两地互动增加,科技合作不断擦出火花。

“这项激光增材强化尖轨技术,能让铁路尖轨使用寿命延长3倍。”清华校友总会先进制造专业委员会秘书长、清洛基地执行主任马明星博士告诉记者。

与之相伴的,还有阿尔法智联物联网芯片、智能焊接切割机器人等成果。清华大学在洛阳建立的先进制造业产业研发基地成立4年来,让百余个高精尖制造业项目落地中原。

另一项来自北京的科研成果也将在河南许昌绽放。

“我们与许昌禹州天源生物科技有限公司针对青蒿素低能耗提取工艺开展合作,项目完成后可形成年产60吨的产能。”中国科学院过程工程研究所郑州分所暨郑州中科新兴产业技术研究院副院长聂毅介绍,这将成为亚洲最大的青蒿素生产企业。

“十三五”期间,我省积极落实豫京战略合作框架协议,大力推进与北京的科技创新合作。据统计,针对我省新材料、新能源、装备制造等重点产业关键共性技术,省内创新主体联合清华大学、北京航空航天大学、中国科学院过程工程研究所等驻京高校院所开展联合研发项目近100项,研发投入近10亿元,有力增强了我省产业核心竞争力。

放眼“十四五”,随着持续深化豫京战略合作关系,搭建豫京科技创新合作平台,更多北京优秀的科技项目、人才和团队将来豫创新创业。

经贸合作愈加频繁

11月10日上午,鹤壁浚县白寺物流园区内,京东亚洲一号鹤壁白寺物流园开仓。开仓后,豫北地区及河北、山西、山东部分县市的消费者可享受更便捷的快递服务,大大提升网购体验。

京东亚洲一号鹤壁项目仅仅是豫

京合作的一个缩影。近年来,北京在豫投资项目以先进制造业项目、新能源新材料项目、生物医药项目和物流项目为主。其中,北京城建亚泰建设工程有限公司在安阳投资50亿元的合金新材料产业园项目、北京新松机器人产业发展有限公司在新乡投资50亿元的新松机器人产业园项目均是豫京产业合作的代表性项目。

展会和洽谈会也不断举行,我省在京推介河南产品、河南项目,吸引订单和资金,双方合作越来越紧密。

早在2016年,就在北京组织了河南省水源区名优特产品进京推介会暨展览展示活动。三全、好想你、天方、昌盛食用菌等86家水源区企业170余种名优特产品集中展示。2019年1月,省商务厅在京举办河南(北京)经贸合作项目推进会,北京控股等19家在豫投资北京知名企业高管出席,洽谈合作项目23个,投资总额453.3亿元。

据不完全统计,“十三五”期间,京豫合作项目数量超1.5万个,到位资金预计约7600亿元,约占河南全省引进省外资金总量的15.9%。

北京已成为河南引进省外资金的重要来源地,而河南也越来越成为北京企业投资兴业的热地。

市领导进行接访活动

坚持民本导向结果导向 全力维护群众合法权益

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治) 昨日,副省长、市长王新伟在接待来访群众时强调,要始终把人民至上理念贯穿到信访工作全过程,做到解决问题与健全机制并重、重点攻坚与系统治理并举、规范秩序与改进作风并举,切实把信访制度优势转化为社会治理效能,为国家中心城市建设营造稳定和谐有序的社会环境。

在市信访局,王新伟听取了信访工作情况汇报,研判分析了面临的形势,安排部署了下一步重点工作;随后的接访中,他一一听取来访群众诉求,仔细阅读省市分包信访案件材料,与有关部门现场研究解决办法,切实解决占地租金补偿、不动产权证办理等问题。他指出,信访工作是党和政府密切联系群众的桥

梁,是倾听群众呼声、反映群众意愿的窗口,各级各部门要担负起为党分忧、为民解难的职责使命,用心用力把群众合理诉求解决到位,真正让群众感到权益受到公平对待、利益得到有效维护。

王新伟强调,责任要再强化,压实横向到部门、纵向到基层的责任链,推动访情、警情、舆情、社情动态衔接,构建信访联治、矛盾联调、条块联动格局,合力把矛盾发现在早、化解在小。重点要再突出,扎实开展信访突出问题集中化解攻坚,聚焦问题楼盘、非法集资、农民工工资等重点领域,按照“事要解决”和“三到一位一处理”原则,依法依规、专班专案控增量减存量,不断开创新时代信访工作新局面。机制要再健全,进一步完善信访联席会议制度,落实好首办负责、领导分包、接访下访

等机制,持续提升源头治理信访问题能力水平,努力让群众“最多访一次”。

王新伟要求,要夯实基层基础,尽快建立联合接访中心,推进信访信息化智能化建设,深化“三无”区县(市)、“四无”乡镇(办)和零访村创建活动,逐步实现小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交。要强化法治宣传,坚持法治思维、守牢法治底线,引导群众依法正确行使信访权利,凝聚办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的社会共识。要严格督查考核,完善分级分类考核办法,建立月排名、月通报、年度考核等制度,确保信访问题件件有着落、事事有回音,不断增强群众获得感、幸福感和满意度。

副市长马义中参加接访。

登封市自然资源和规划局 挂牌出让结果公示

2020年12月18日挂牌成交1宗国有建设用地使用权。

登政出〔2020〕34号(网)宗地位于登封市卢鸿路以南、玉带路以东、政通路以北、颍河路以西区域,使用权面积为64315.63㎡(96.47亩)。成交价21705.75万元,竞得人为王亚军。

现特向社会公示。

2020年12月19日

沈丘颍电新能源有限公司颍电沈丘颍南50MW集中式风电场110kV升压站工程环境影响评价信息二次公示
根据《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)的相关规定,现将工程的环境影响评价征求意见稿以及相关公示信息予以公示,并征求与该项目环境影响评价有关的意见:一、环境影响评价报告征求意见稿全文网络链接:https://pan.baidu.com/s/15EhDahBinHPZGZJF73MA,提取码:x8ak。查阅纸质报告的方式和途径:可根据以下联系方式直接到建设单位查阅。索取报告表截止期限:自公示之日起十个工作日内。建设单位名称:沈丘颍电新能源有限公司。通讯地址:沈丘县槐店镇颍河嘉园院内。联系人:曹经理,联系电话:18638742829。二、征求意见的公众范围:征求公众意见的范围:工程所在地的公民、法人和其他组织及其他关心本工程的社会、法人和其他组织。三、公众意见表的网络链接:http://www.eiabbs.net/thread-385549-1-1.html。四、公众提出意见的方式和途径:公众可以通过电话、信函等方式向建设单位、评价单位实名提交公众意见表,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。五、公众提出意见起止日期:自公示之日起十个工作日内。特此公告